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     43.ª SESSÃO 
35.ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 43/2016 – Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis 

(10/10/2016), às dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 

Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Quadragésima Terceira Sessão e Trigésima Quinta 

sessão Ordinária. Com a presença de sete vereadores, estando ausente o vereador Paulo 

Francisco de Melo, Antonio A. M. Filho e Anderson C. Alves. Sob a Presidência do Vereador 

Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do texto bíblico (Lucas,  capitulo 11,  

Versículo 26-32), realizado pelo Vereador Antônio Aparecido dos Santos, procedida da Oração 

do Pai Nosso. No EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: Ata nº. 42/2016 -  foi 

colocada em Discussão e aprovada por unanimidade; COMUNICADO CM nº 179149/2016- 

Autoria do Ministério da Educação, comunicando a Liberação de recursos;   No EXPEDIENTE não 

ouve uso da palavra. Na ORDEM DO DIA, não foi apresentada matéria para discussão. Na 

EXPLICAÇÃO PESSOAL, fez uso da palavra os vereadores: ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, 

que cumprimentou a todos agradecendo a parceria dos amigos e eleitores, não ganhamos a 

eleição mas foi uma campanha bem feita, não tivemos contra tempos como nas campanhas 

passadas, o dever do povo foi cumprido, escolheram os candidatos, tanto é que foi pau-a-pau 

na votação, não teve problemas entre a população, confusões, dessa vez na teve, quero 

agradecer aos companheiros que sempre estivemos juntos ai, perdemos, mas torço para que o 

grupo que ganhou faça uma boa administração, todo mundo que coloca o nome a disposição e 

para esse interesse, e não para o contrario, ate o dia 31 estou a disposição como vereador 

eleito, após continuarei sendo funcionário da prefeitura, e o que eu puder fazer para o município 

estarei sempre a disposição, digo a todos os amigos que fora da politica e do trabalho 

continuarei sendo companheiro e o que precisarem estarei ai, podem contar comigo; SAULO 

CESAR GUERRA,  deu boa noite a todos. você que e funcionário publico continuara seu trabalho, 

mas nos que não somos, tivemos uma dificuldade grande na eleição, foram seis vereadores 

eleitos, nos temos uma desvantagem muito grande, o funcionário publico faz a campanha com o 

próprio trabalho, quem não e tem que gastar dinheiro se não, não se elege, os quatro anos de 

trabalho que fiz no meio do povo, não serviu para nada, o vereador tem que ganhar o mandato 

dele e sumir ou guardar dinheiro para comprar voto, digo isso pelo trabalho  que eu fiz e tive 

apenas cento e oito votos, votos honrados, meus amigos, companheiros, pessoas que ajudei, as 

vezes ate com doação, e ainda tiveram coragem de pedir dinheiro para votar em mim, então 

deveria ter sumido e guardado dinheiro para comprar você hoje, isso que eu disse a ele, o que 

fiz não valeu nada, motivo que fico indignado de ter trabalhado como vereador e levado essa 

traição que a gente levou, eu pagar para ser vereador, jamais farei, pegar dinheiro do outros 

para ficar devendo para depois o que ganhar não cobrir a despesa, jamais farei, ser vereador 

somente por bonito, não, no ano que vem, tenho um filho na faculdade, vai ser difícil para eu 

pagar faculdade para ele, mas temos lucros para ajudar, vamos para batalha, um conselho que 

dou para vereador, some do meio do povo mesmo, falam que politico e corrupto, é nada, não to 

falando de todo mundo não, mas muitos eleitores são corruptos por migalhas, o que a gente 

fez, o Sergio Carlos fez,  e ai chega na hora so um tapa nas costas, em minha campanha gasteis 

sete mil reais, não fiquei devendo nada, agora de tivesse gastado cinquenta mil teria se elegido, 

mas não adiantaria, jamais falo aos amigos que se elegeram, Ferrugem, Odair Bovo, Val, já 

conversei com o próprio Claudião, o que for de bem para o município devem estar ajudando, 

correndo atraz, talvez semana que vem vou a Brasilia com o Magrelo, irei pedir para o Sergio 

Souza não amarrar emenda para o município, se vir emenda para ca, que traga, não e porque 

perdemos a eleição que vamos amarrar um prefeito, etc, sempre trabalhei assim, sempre quis o 

bem do município, sempre trabalhei assim Nuna, Buzato, eu quero o bem do município, não vai 

querer amarrar um deputado, vou brigar pela campanha do Sergio aqui, vou a Brasilia pedir 

para que as portas seja abertas para nossa cidade, seus votos você ainda tem la, não vai querer 

brecar nada, o Alex não teve oportunidade, não fez nada aqui, foram quatros anos sem nada 

aqui, mas meu deputado estarei representando aqui para que as portas não sejam fechadas 

aqui, para continuar trazendo emendas, eu não penso politicamente, mas sim no bem do 

município, no bem do povo, não estarei na próxima gestão, meu prefeito perdeu e eu também 

não me elegi como vereador,   mas   estaremos por ai,          não guardei         rancor de 

ninguém,   fiz      uma    campanha tranquila,   respeitei todo mundo,        falei     muito  bem 

de meu candidato  a    prefeito,   fiz    meu    trabalho   e    saio de cabeça   erguida, estaremos  
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ai fiscalizando e olhando nosso próprios erros, infelizmente a administração estava em alguns 

lugares queimada, onde fui recebi algumas criticas, bordoadas, mas somos guerreiros, graças a 

Deus saio de minha gestão de cabeça erguida, ate dezembro sou vereador, se precisar de mim 

Dorival, estou a disposição, não guardo rancor de ninguém;  Presidente DORIVAL CAETANI, 

ninguém quer perder, todos querem so ganhar, parabéns aos eleitos, vamos tentar fazer um 

trabalho digno, eu pessoalmente nunca tentei travar prefeito, como vocês da oposição não 

travaram, quando o prefeito manda coisas para essa casa, projetos bons para o 

desenvolvimento, nenhum vereador e louco de travar, pois estará indo contra a sociedade, 

nosso pensamento e fazer um trabalho voltado a todos, já falamos com nossos deputados, 

Sergio, Traiano que pensa em fazer uma aliança com nos aqui, segunda e a eleição dele, será o 

novo presidente da casa, todos os vereadores lutaram para reeleger, o Nuna colocou seu nome 

a vice, estaremos ai lutando, eu peço que tenhamos respeito no Legislativo e Executivo, 

queremos sim sentar e discutir os assuntos do município, quero fazer parte de uma situação de 

moradia, segurança, de tudo que acontecer no município, quero trabalhar atendo com o 

executivo, o Adauto nunca foi meu inimigo, sempre foi meu amigo, nossa proposta e trabalhar 

em conjunto, tentar buscar o desenvolvimento, porque brigas trava e não leva a lugar algum, 

temos que tentar fazer umas ações boas para nosso povo. Quero olhar com carinho o nosso 

quadro de funcionários, o prefeito e o gestor publico, e um quadro que deve ser adequado 

direito, quando se fala que havia muitas falhas no mandato anterior, onde haver falhas deve ser 

corrigido, houve algumas falhas na área de agricultura, saúde, englobando áreas que são 

Emater, Maquinas, tudo e agricultura, nos aprovamos tudo que vem para o município, 

compramos maquinas novas, não faltou maquinas para o pessoal trabalhar, tinha falhas, mas 

agora juntos devemos tentar melhorar isso dai, logico que alguns ficam perturbados porá terem 

perdido a eleição, eu nunca perdi, e difícil, o Sergio não queria nem ser candidato, o Saulo 

também não, nos acabamos convencendo, todos ajudaram a fazer um vereador, a votação de 

vocês valeu muito, vocês tem que falar, ajudamos na eleição, ninguém e derrotado, derrotado e 

aquele que já morreu, parabéns para quem jogou melhor, eu fiz meu trabalho e não prejudiquei 

ninguém, talvez me desabafei algumas vezes por algum motivo, agradeço ai todos os 

vereadores, aqueles que sairão em dezembro, com certeza ficara uma marca muito boa, uma 

marca bonita na administração, cada um dos vereadores deixou sua marca, parabéns, houve 

respeito na casa, não sabemos o que vamos enfrentar para frente, não depende so de vocês, 

depende do pais que esta quebrado, desejo que venha verbas para ser feito um bom trabalho. 

O Sergio de Souza garantiu que essa reformulação vai deixar o pais muito bom, eles acham que 

não vaio prejudicar o pais, tomara que não, há muitos que dependem de um salario, 

aposentadoria, tomara que nosso Brasil não fique mais arrebentando com municípios pequenos.  

E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por 

mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para 

analise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e  os demais vereadores. 

 
 
 
 
 
 
 

Dorival Caetani                                          Antônio Aparecido dos Santos 
                       Presidente                                                               1º Secretário 

  
 


